EC Session 5.3

Afternoon, Boltember 3 Milfday.
Hector yawns. "What a workout."
Terceira is humming a happy tune as she leads the party northward.
Pak wiggles his tail.
Eric_Lionheart is taking in the sights, but making sure to keep up.
Riia makes sure her new hooded cloak is draping properly n.n
ORN follows
There is farmland as far as the eye can see - almost like back in Refuge, except there are apparently more people living out here from time to time, from the shacks you see.
Cassandra_Lionheart continues walking next to ORN and Eric.
She said these were "farm houses". Refuge used to have them - before King finished pulling almost everyone into the cities.
Hector hm's. "All this flat land, all this farmland…feels like the entire town a'Shaft could move here and be perfectly fine."
Pak: "It's really rather nice~"
Terceira: "We wouldn' mind the help, that's for sure."
Terceira chuckles. "An' the men, if what you say is true."
ORN: "What is performed in these?"
Pak: "I'm sure the old gang wouldn't mind a chance to fight against REAL pirates…"
Cassandra Lionheart: "Yeah. They kick thier butts in good I bet."
Terceira: "The farm houses? It's a place for people to rest up, when they're spendin' days in the fields. Also offers emergency shelter in case a' mow attack."
Hector pats Pak on the head. "Yeah."
Hector: "But we gotta make sure this land's safe 'fore we'll start plannin' on how to get Shaft here."
Terceira: "Th' other islands got their own dangers. We got it relatively safe here."
Cassandra Lionheart: "True."
Up ahead looms a cliff.
Sea sounds and sea breezes waft up over it.
Pak: "Ooh!"
[OOC] Eric Lionheart: I gotta get off in about a hour, gotta go someplace. >.<
ORN: "What sort of dangers?"
[OOC] WC GM: Get a dopple.
Eric_Lionheart hmms thoughtfully.
Felicia drifts along with the group, bobbing her head side to side with the wind.
Hector: "Prolly pirates 'n bigger monsters."
Beyond lies a great chasm. On the horizon, you can see another island, with a similar cliff facing towards you.
Hector: "And it's possible for it all ta spill over to this area someday, so that's why we gotta make the whole land safe, y'know."
Cassandra Lionheart: "good. We need a better workout than a bunch of Mows."
Terceira: "'At's about the gist of it. Anyway, we're here~!"
Pak: "How do we get over to there…?"
Terceira gestures to the empty space in front of you.
Hector throws a rock off the cliff to see how far it'll fall.
Felicia snaps to attention. "…" She pulls out her map.
Sakha: "… where's the water?"
It falls all the way to the ocean below - at least 100 meters.
ORN looks down the chasm, nods, and kneels
Hector whistles as he watches.
ORN: "Down?"
Terceira: "There's a tunnel leadin' under all this. Entrance is around here somewhere."
Terceira: "But first ah wan'ed to show you the city where ah was born."
Pak: "Oh…?"
Sakha looks down. "I thought that… well it'd be more accessible…"
Cassandra Lionheart: "That is cool, Terceira. Please lead."
Terceira: "We're already there."
ORN: "… You bere born at the bottom?"
ORN still contemplating a little 'ride'
Terceira: "Nah. Was born…" She points to the empty air in front of you. "…about half a kilometer that way…ah think. I wasn't that old at the time."
[OOC] Pak: Brb.
Riia coughs
[OOC] Riia: You're never old when you're born.
[OOC] WC GM: That's the joke.
[OOC] Riia: Ohh, wait, I gotcha.
Cassandra Lionheart: "Oh. Cool."
Eric_Lionheart blinks. "Nice view from here at least."
Felicia: "…Hm."
Riia makes an exploding gesture with her hands
Riia: ?
Hector: "Dang."
Terceira shakes her head. "Nah. More of a…" She makes a shoving gesture with her hands.
Cassandra Lionheart: "Wow.."
ORN: " ? ? ? "
Riia: =o
Riia tries to gauge the distance to the far island
ORN stares at the two, having only understood the explosion bit
Terceira: "Half a million, they say. Mah sisters an' I were just comin' back from a trip, when ah tripped. Well…ah felt somethin' shakin', anyway."
Terceira: "'At's why th' three of us weren't in the city limits when th' tidal wave…"
ORN: "Are you refering to the Volcannon firing?"
Terceira stares at the far island, a tear rolling down her cheeks.
Hector is silent.
Terceira: "Nah. This was only 'bout twen'y years ago."
[OOC] Pak: Back
Terceira: "We're at th' city limits. O'er there is…was…th' far side o' th' city."
Cassandra Lionheart: "You miss them huh?"
Terceira nods.
Riia gives Terceira a breif hug
Cassandra Lionheart: "we will reunite you with them if you want us too?"
Terceira: "…please don'. Ah know y' mean well, but m' skin crawls when y' do that."
Riia steps politely away
ORN: "Skin crawls from being hugged? This is new"
ORN looks at Sakha
Terceira: "Thanks. An' - reunitin'? Th' only way t' do THAT would be t' kill me, an' I still got stuff t' live for."
ORN: "Is this a common affliction?"
Riia frows at Cassie
Sakha: "What?"
ORN picks up Sakha and tests
Riia makes a pounding gesture towards the gap
Cassandra_Lionheart look at Terceira and mumbles "Why the heck with all the killing for?"
Sakha eeks.
Felicia: "…"
Riia sighs
Hector quirks an eyebrow up at what Orn's doing.
Eric_Lionheart blinks at Cassandra and whispers in her ear. "The city was likely destroyed by the tidal wave she mentioned."
ORN: "Hm…"
Cassandra_Lionheart sigh
ORN thinks for a moment
Terceira: "This…used t' be a bastion of civ'lization. Shelter from th' whims and wants o' Mer."
ORN puts her back down
Cassandra Lionheart: "I'm sorry to hear Terceira."
ORN: "This Unit does not know what to look for."
Hector: "Don't worry 'bout it, Orn."
ORN: "? Very well."
Riia nods, understanding and slightly angry
Terceira looks at the party, shaking a bit. "F-Fakir…he didn't have t' tell me tha' Mer's been crazy fer a long time. Ah knew. We ALL knew."
Hector: "But I bet, whatcha didn't know, is that there's a way to make her un-crazy."
ORN nods, slams his fists together loudly, and sparkles
Terceira nods. "He said he was lookin' fer ya, t' help ya stop her. He sounded lahk he could maybe pull it off."
Cassandra Lionheart: "From what we saw of him, he can do anything."
ORN: "This Group excels at causing common sense to return in hostiles capable of surviving the process."
Hector: "He's always a few steps ahead of us, no matter how fast we move. It's weird."
ORN: "Such as surviving magma imersions when petrified."
Pak: "…"
Hector: "Like he knows when we'll be comin', like he knows how and when not to be there when we are."
Terceira: "'At's why, when we foun' out his companion was a V…ah, a demon…ahh, even THINKIN' that word…"
Pak huuu…
Eric Lionheart: "…That sounds lethal, ORN."
Terceira glances at Riia, a bit suspicious, but soon shrugs it off.
Pak: "It worked."
Riia looks MASSIVELY innocent
ORN: "It was not. He survived it quite admirably, though he required some aid in the form of towing, cooling and a return to a fleshier form."
Cassandra Lionheart: "Come on, Terceira. Not all Viera are demons!"
ORN nods
ORN: "Indeed. The city-scaled jump-capable necrotic flesh balls were limited to a single geographic region, and mostly eliminated."
Terceira: "Ah was more worried 'bout 'im than his companion. So ah made sure he knew 'bout the tunnels we used t' get from ahland to ahland."
Pak: "…"
Pak smacks ORN!
Pak: "Stop talking about that!"
Hector: "Hard to get rid of a mindset that's all ingrained in their minds. 'member when we got to the viera lands?"
Cassandra Lionheart: "ORN!"
Hector: "They were freakin' out when they saw Pak and Sakha."
Pak sighs.
Hector: "Same thing here, only in reverse."
ORN: "? Very well"
Pak: "Oiii."
Felicia: "Indeed."
Pak: "So where's this tunnel? Or should I just teleport us over to the other side or something. >_>"
Sakha: "Well, I'm proud to say we don't run scared and then come back."
Cassandra_Lionheart shakes her head
Hector: "At least you're not thinkin' a'humes 'n elvaan as nothin' but glorified babymakers."
Terceira: "It's been ah while. Hope y' don' mahn helpin' me search for the entrance?"
[OOC] ORN: he says that… but deep down, we ruined his retirement plans
Riia starts looking!
Cassandra Lionheart: "I don't mind helping."
ORN nods, and gets to the jumping
Cassandra_Lionheart begins to look around
Hector scans the area. "Hm. If I was a cave tunnel, where would I hide?"
Static crackles from Hector's pocket.
Eric_Lionheart nods, then closes his eyes for a moment to get a better view. (Sight)
Hector 's ears perk up and he takes the communicator out.
Almost at the same time, the sky grows a bit dark, as clouds begin to blot out the sun.
Hector: "Yo. Talk to me."
Aerie: "Watch out! You've got incoming!"
Felicia: "…A storm?"
Aerie: "I'm trying to sink them before they get to you."
Hector: "Ah, our eye in the sky. Thanks."
Pak: "Oh! Pirates! O_O"
ORN: "?"
Lightning blasts the sea to the west, in a regular pattern approaching you.
Riia blinks and looks up
Pak looks over towards the west.
Hector spins the communicator on his fingers and puts it away.
ORN: "Hm…"
ORN stares intently at the lightning
Pak: "Pirates means…"
Looking close - a small fleet races on the waves, moving impossibly fast…unless they had a way of shaping the waves.
Felicia blinks.
Eric_Lionheart cancels Sight and puts up Null Element Lightning for everyone.
Hector: "I doubt they're here for a friendly chat over a cup of tea."
Pak: "Me neither!"
Felicia: "That is… unreal."
Most of the lightning bolts miss, but now and then one hits one of the ships.
Cassandra Lionheart: "Then lets give them something to go home about!"
Pak: "Where are they aiming for? The town?"
Riia is torn between watching the fleet and looking for the tunnel
Riia starts searching the ground for the tunnel entrance
Sakha: "The ships… who's in them?"
ORN: "Continue seeking. This Group may need to stand its ground"
Hector: "Terceira, hide! We'll handle this if worse comes to worst."
Terceira: "You got it!" She makes herself scarce.
Pak: "Warn the town if you can."
Pak thinks…
Eric Lionheart: "…My sight that I used before I protected us from the element Lightning indicates there is…a trio of Chocobos incoming as well."
Pak: "…Hey!"
Pak: "Does Trombe have any long-range weapons installed?"
ORN breaks off his right hand down the middle, and with a loud crack reshapes it to launcher rails, several shells visible embedded at the surface
Hector: "Them again, huh. Only a matter of time."
Eric Lionheart: "Looks like the fleet is chasing them."
Hector: "Not yet, kiddo."
Cassandra Lionheart: "Mannnnn! The three…huh?"
Pak: "I thought he had a cannon."
Hector: "Seems like it was only used for firing people and not explosives."
Sakha: "I'll enjoy causing a bit of damage…"
Eric_Lionheart resumes Sight to keep a tab on things. "Just give me a shake when I'm needed, while viewing things from afar I'm effectively blind here."
ORN: "Catapult. Currently used solely for This Group. This Unit may mount it and encounter them early if you wish."
Pak: "Might not be a horrible idea…"
ORN nods
Pak: "But ORN, you can't swim, right?"
ORN: "Walking is not an issue. Perhaps they cannot breathe under there."
ORN: "Trombe. Open catapult and lightly discharge shock arm stocks for later retrieval."
Cassandra Lionheart: "At any rate..we got to do something. Choose the lesser of two evils, you know."
As the group watches, a tidal wave forms in front of the fleet.
[OOC] Hector: As in, it'd fall towards the fleet or towards us?
[OOC] Felicia: Id assume towards us.
Riia blanches
The wave surges, growing in height and strength, until it is at least a quarter kilometer tall.
Pak: "…Erk."
[OOC] WC GM: Neither.
Pak: "ERK."
Riia wonders if she should just start DIGGING the frigging tunnel
ORN: "… Incoming."
Eric_Lionheart cancels Sight, swaps Null Element Lightning for Null Element Water.
It approaches the far island, and collapses over it.
Felicia: "…"
Pak: "…Oh."
When the wave is gone, so is the island.
Pak: "…OH."
Riia: =|
Hector: "What the!"
Felicia: "…"
ORN: "… ."
Cassandra Lionheart: "Not good!!"
Riia stops looking for the tunnel
Riia looks at Trombe
Hector: "Mer wants to bring this whole area underwater."
Felicia: "Typical. Spreading her claim."
Overflow from the wave splashes against the cliff you are on.
Hector: "Fall back!"
It begins surging up…
Sakha: "This is NUTS!"
A trio of chocobos runs right up the wave before it disentigrates.
Eric Lionheart: "…"
ORN just bloody fires
Most of the party instantly recognizes their riders.
Ahiru goes duck.
[OOC] Hector: Huh. We usually don't have two fights in a row.
Biggs ducks the blast. "You."
Hicks: "Them?"
Wedge: "Them."
Hector: "Us."
[OOC] ORN: don't complain. Well, except for the whole no-weapons since pyr bit.
Hector: "And you as well."
[OOC] Hector: I'm not complaining, dillhole.
Ahiru quacks.
[OOC] Hector: i'm OBSERVING.
[OOC] Felicia: protip: resource management
Cassandra Lionheart: "Um, hi? Enjoy the ride?"
Five mithra wielding blue blades run up the water as well.
Eric Lionheart: "I don't suppose we can talk this over? There must be a peaceful alternative to this."
BlueBlades: "Y'ARR!"
Pak: "…"
Felicia: "Eric."
Hector: "Shut up, Cassie."
Felicia: "No."
Riia drops her hood
Hector: "Wait, no. That was Eric."
Pak: "Yarr isn't a pronoun."
The trio point backwards. "Them first."
Hector: "…Wow, I'm losing it."
ORN: "… They are assisted by pirates and have only one goal in mind, Destroyer."
Cassandra_Lionheart looks at Hector, and shuts up
ORN: "Planetary annihilation"
Pak: "…Assisted?"
Eric Lionheart: "Will you stop calling me that, ORN.."
The pirates look at the chocobo riders, look at the party, look at the chocobo riders, and look at the party again.
Riia blinks and holds up a hand
Pak: "…Hi!"
Felicia: "…"
Riia raises her hands to indicate "We'll wait"
Cassandra Lionheart: "We will sort this out later, Biggs."
Eric Lionheart: "I've talked Cassandra's mother down in arguements before. Can't be that hard with pirates and people riding Chocobos."
ORN: "Negative. It will once more be a compliment when you accept your true potential."
Riia blinks and thinks to herself
Riia eyes the >Mithra< pirates…
ORN: "Negative once more. Reasoning cannot be achieved with those lacking the intelligence or willingness to reason."
Sakha starts musing about the kinds of damage she can do.
ORN: "The pirates may be capable of negotiations. These three…. are not."
[OOC] Riia: Haha @ Sakha
The pirates shake their heads and raise their blades again. "Y'ARRRR!"
Eric Lionheart: "Alright then, I'll take your word for it."
Pak: "Yarr~!"
Pak yels back, raising his dagger.
Felicia: "…Yar?"
BlueBlade: "Yarr?"
Pak: "Yarr~!"
ORN nods
Cassandra Lionheart: "RRRRAWWWRRRR!"
Eric Lionheart: "…Yarr?"
ORN: "Ya, Ar."
Felicia: "…"
Riia blinks and puts on Pak's hat?
Pak: "…No, not Rawr."
Eric_Lionheart gives it a try at least.
Pak: "Yarr."
The pirates blink at Cassandra, and charge! "Y'ARRRR!"
Felicia sighs, heavily.
WC GM: Battle order: Ahiru:25 Hector:24 Riia:24 Cassandra:23 ORN:22 Sakha:21 BlueBladeC:21 Biggs:20 BlueBladeB:20 Wedge:19 BlueBladeA:18 BlueBladeD:18 Eric:17 Hicks:17 BlueBladeE:17 Pak:14 Felicia:12
Pak: "…Cassie!"
[OOC] WC GM: Ahiru!
Cassandra Lionheart: "Oh shoot.."
Pak: "Look what you did!"
Eric Lionheart: "Good work, Cassandra, they are heading right for you…"
Pak: "You mispronounced it."
Cassandra Lionheart: "Sorry.."
[OOC] Hector: I'm assuming Null Element is U until dispelled or something?
[OOC] Hector: 'cause we're all Null Water atm still?
[OOC] WC GM: Yes.
[OOC] Eric Lionheart: 6.
[OOC] Felicia: 6.
[OOC] WC GM: 5, actually, since one "round" passed pre-combat.
[OOC] Eric Lionheart: Which means with the start of combat, it's 5.
Ahiru tries to go for BBC's eyes.
[OOC] Hector: Well, this is good.
[OOC] ORN: that works
Ahiru rolled 1d100 and got 4 ( Total: 4 )
[OOC] Felicia: Wakka Wakka
[OOC] Eric Lionheart: Ahiru in duck mode is all powerful. >.>;
[OOC] ORN: well no, but she does get some awesome rolls to make up for it
Ahiru rolled 1d10+144,225% and got 5 for a total of 335.25
Ahiru rolled 3d8+144,225% and got 4, 5, 1 for a total of 346.5
Blue Blade C blinks in time, but is still hit. "Y'aargh!"
[OOC] Felicia: Aww you don't have Bravery @ Eric
[OOC] WC GM: Hector!
Hector: "Victory goes to those with courage!" *Command: Assault*
Hector charges up a Mind Break. Slow 6.
[OOC] Hector: Which of the trio is the mage? I can never remember.
[OOC] Eric Lionheart: Getting Bravery would prevent me from getting either the Aero, Cure, or Element Guard lines. >.>;
[OOC] WC GM: They're all mages.
[OOC] WC GM: Of different sorts, though.
[OOC] Felicia: Also prevents you from getting Aura
[OOC] WC GM: Riia!
[OOC] ORN: plus there's four of these guys
[OOC] Eric Lionheart: What does Aura do?
[OOC] Felicia: …Gives you AURA.
[OOC] ORN: Aura makes ORN very bloody happy.
[OOC] Ahiru: Halve Charge times
[OOC] ORN: halves the CT penalty for things that use it.
Riia pulls out a small metal box, and pushes a button on it
[OOC] Felicia: Halves CT. In a party with a Dragoon/Knight/Fighter :p
[OOC] ORN: turns that -20 into a -10… much more pallatable
[OOC] Riia: Energetic Booster, Spirit Up (6) to group)
[OOC] Hector: !!!
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] Riia: Also 40g down the drain, but so be it
[OOC] Hector: *gets out pen and paper*
Cassandra_Lionheart screams again. This time to power herself up
Eric Lionheart: "I feel…energized."
[OOC] ORN: do they seem to actually be focused on cassie, like eric stated earlier?
[OOC] WC GM: Yes
[OOC] WC GM: Except for C
ORN leaps in front of cassie, brings his battle-arm up defensively, and…
[OOC] Hector: When MAcc and Mind go up by 25%, does that mean +25% regularly, or +25% of what the number actually is?
ORN: "… Ra… Waaar?"
ORN makes a 'come here' motion
[OOC] ORN: cover
[OOC] WC GM: +25% of what it actually is.
[OOC] Pak: What the number is
[OOC] Felicia: +25% of the number actually is
[OOC] Hector: Ah, 'kay.
BlueBlades: "Y'ARR!"
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Hector: The one thing is that the MAcc/Mind boost doesn't really do much for me.
Sakha: "Oh, it's time to actually hurt people now? Sorry." She summons her wand to hand and prepares to fights.
[OOC] Felicia: Well you get double limit from Spirit Up
[OOC] Hector: 70 MEva is sexy, though.
[OOC] Sakha: But 2x limit gain does
[OOC] Felicia: Too bad we're all friggin auto-stoic
[OOC] Hector: Provided I ever get hit.
[OOC] Felicia: yeah
[OOC] Hector: People miss me a lot, and I rarely get attacked.
Blue Blade C swings at the duck in her face!
WC GM rolled 1d100 and got 96 ( Total: 96 )
Emphasis on "at".
[OOC] Hector: Ahiru rolled 4, pirate rolls 96. Total of 100 lulz.
[OOC] Riia: Heh
Biggs: "What do you say we give them something to y'arr ABOUT?"
Hicks: "Sure."
Wedge: "Why not?"
[OOC] ORN: ah, a delta?
Biggs: "A little treat from…THEM?"
Hicks: "Well, if y'think it's time."
Wedge: "I don't have a problem with it."
Biggs nods, twiddles her fingers, and sends a ray of Frost at ORN!
WC GM rolled 1d100 and got 38 ( Total: 38 )
ORN is Frozen(2).
Cassandra Lionheart: "HEY! Get in line! You want to fight, you wait!!"
Eric Lionheart: "…"
[OOC] Felicia: Eh. Someone cast fire on him.
Blue Blade B swings at ORN to bash the golem out of the way.
WC GM rolled 1d100 and got 56 ( Total: 56 )
[OOC] Felicia: Ohnoes~
Pak: "Ohshi-"
[OOC] ORN: Hm.. that count for limit or..?
[OOC] Felicia: Nope.
[OOC] Pak: Fatal status.
[OOC] Felicia: Status effect.
[OOC] ORN: ack
Hits. ORN topples over, inert for the moment.
[OOC] Hector: At what level does Eric get Full-Life?
[OOC] Eric Lionheart: Not for awhile, but I do got Raise.
Cassandra Lionheart: "You mess with my brother..YOUR MESSING WITH ME!"
Wedge: "I wanted to do that!"
[OOC] Ahiru: in the 40s
[OOC] Hector: HEY.
[OOC] Hector: My Break goes off at 18.
Eric Lionheart: "Keep them busy for a bit, I'll get ORN back on his feet."
[OOC] WC GM: Yes, and Wedge goes off at 19.
Felicia hmms.
[OOC] Ahiru: Sakha has Raise too
[OOC] Riia: Esuna will fix ORN, you know
Wedge snipes at Hector.
WC GM rolled 1d100 and got 66 ( Total: 66 )
[OOC] Eric Lionheart: Don't got Esuna and he is at 0 HP. :/
[OOC] Ahiru: Not after hes been hit
[OOC] Eric Lionheart: You get hit by Frozen, then hit again by a physical attack, you die.
[OOC] Riia: Oh, shoot.
Again, emphasis on "at".
[OOC] ORN: Frozen's a "stop + you instadie if touched by physical".
[OOC] WC GM: Hector!
Hector hits Biggs over the head with the tip of his whip.
[OOC] Pak: brb
Hector rolled 3d10+150,125% and got 2, 10, 6 for a total of 210.0
Hector rolled 1d100 and got 88 ( Total: 88 )
[OOC] Hector: Yeah that didn't work.
[OOC] Eric Lionheart: Sakha should just blast them, she can do more damage then I can with Magic right now.
Biggs rubs her head. "Ow."
[OOC] Hector: Yeah, pretty much.
[OOC] ORN: she will, but she's got unaware at start of combat
[OOC] Sakha: I can't act first round tho
[OOC] Hector: She's no longer unaware, at least.
[OOC] Hector: If Pak goes before her, he can use that alarm thing he has.
Blue Blads A and D run up to Cassandra and…scream right back at her? "Y'ARRRRR!"
[OOC] Eric Lionheart: But I can blast in emergencies for a decent chunk of damage.
[OOC] Felicia: Or
[OOC] Felicia: You can entrust
[OOC] Sakha: are you PE Air?
[OOC] WC GM: Eric!
Cassandra_Lionheart looks at Blue Blades A and D and doesn't budge
Pak: "Revive ORN plz."
Pak speaks in the native elvaan underground dialect.
[OOC] ORN: ya know, next time you guys start telling me I'd be a moron to take auto-reflect…
[OOC] Eric Lionheart: We kill you if you do.
[OOC] WC GM: Eric!
Eric_Lionheart looks over ORN, hmming thoughtfully. "Lets see…ah, I know." He blasts ORN with a bunch of resurrection magic. (Raise)
ORN stands back up, a little iced
[OOC] Eric Lionheart: 10% Max HP recovered.
Hicks grumbles and shoots at ORN even as the spell takes effect.
WC GM rolled 1d100 and got 55 ( Total: 55 )
Eric Lionheart: "…That's cheating."
[OOC] ORN: 36/362
WC GM rolled 1d12+135 and got 4 for a total of 139
[OOC] Felicia: Protip: Delay till after everyone else
ORN takes 139, ARM damage.
[OOC] ORN: lost spirit up didn't I
[OOC] Felicia: Yes.
[OOC] WC GM: Yep.
[OOC] ORN: 5/362
[OOC] Felicia: Hot.
ORN loses a chunk
[OOC] Eric Lionheart: Alright, gotta go. Posting current HP/MP..pick a dopple for me, I dunno who is willing to play my character. >.>;
[OOC] Eric Lionheart: I'll try to be back ASAP.
[OOC] ORN: I'm no good with healers… I can try but…
[OOC] Eric Lionheart: HP: 403/403, MP: 481/550, SoS: 100
[OOC] Eric Lionheart: Sorry guys. >.<
Blue Blade E slowly draws her blade, then SWINGS.
WC GM rolled 1d100 and got 47 ( Total: 47 )
[OOC] Sakha: at?
Cassandra barely dodges - and recognizes one of her own arts.
[OOC] WC GM: Pak!
Hector: "Little bro, do whatever you can for Orn!"
[OOC] ORN: want me taking over eric then? I won't be very effective but I can.
Pak blinks. "Er, okay…"
Cassandra Lionheart: "Well…Now you have REALLY ticked me off. Those are MY moves!!!"
[OOC] WC GM: Someone dopple Eric.
[OOC] Pak: ORN can
Pak thinks for a moment.
Pak throws an X-Pot to ORN!
[OOC] Riia: Well, no one else is volunteering.
[OOC] Pak: …not sure how much HP that heals
[OOC] Hector: 500.
[OOC] WC GM: Feliicia!
[OOC] WC GM: And yeah, I think that's full heal for ORN.
[OOC] Hector: Can you equip a new accessory in combat?
[OOC] Felicia: Just weapon/shield slots IIRC
[OOC] Hector: …shit.
Felicia 's sword shines in a kaleidoscope of light as she swings it towards Biggs!
Felicia rolled 1d100 and got 72 for a total of 72
[OOC] Hector: I guess CT doesn't matter when you go last. :P
[OOC] Hector: Can you not use an attack with a higher CT than what you rolled for init?
[OOC] WC GM: You can not.
[OOC] ORN: that's indeed the case
[OOC] WC GM: Though Felicia used MP for that.
[OOC] Hector: Oh, that sucks for slow people.
[OOC] ORN: so it doesn't matter if you go last as long as you've got enough to actually use it.
[OOC] WC GM: But this is why BB E's Slow(2) didn't matter.
[OOC] Felicia: All my stuff is fast magic actions :p
[OOC] WC GM: Felicia: hit
Felicia rolled 3d10+300 and got 4, 2, 3 for a total of 309
Felicia rolled 1d100 and got 38 for a total of 38
Felicia got a total of 347)
[OOC] Felicia: Confusion (6) if'n she aint immune
[OOC] Felicia: HP: 403/456, MP: 265/412, SoS: 114
[OOC] Sakha: Should I limit? Should I finally make use of it?
[OOC] Hector: Might not be a bad idea.
[OOC] ORN: kinda wish I'd get to actually do something in a fight for once but eh, go ahead ^^;;;
Biggs rubs her head again. "Geez! Agh! Good thing we just got that bit…"
[OOC] Sakha: Limit:1195/368:552
[OOC] WC GM: I: Mystify - though it would have worked last time.
Felicia narrows her eyes. "Hmph. Improvements again."
[OOC] ORN: so now they're I:seal, fatal, mystify…. probably transform?
WC GM: Status Phase - PartyMinusORN: I: Water(4),SPR Up(5)
WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(5),POW Up(5)
WC GM: Status Phase - BlueBladeAD: AGI Up(5),POW Up(5)
[OOC] Felicia: Werent transform last time
[OOC] Hector: They're still not I: Weak.
WC GM: Battle order: ORN:26 Ahiru:23 BlueBladeD:23 BlueBladeE:21 Cassandra:20 Biggs:20 Hector:19 Pak:19 Wedge:19 Sakha:17 Eric:17 Hicks:17 BlueBladeA:17 Riia:16 BlueBladeC:16 BlueBladeB:15 Felicia:14
Cassandra Lionheart: "If it were improvments, they could wait to get thier butts kicked in!"
Cassandra_Lionheart GLARES at theh Trio
Felicia: "…What?"
ORN breaks open his arm again, visibly annoyed, and charges up
ORN: "Next time This Group encounters Fakir, pain will not end until he gives us the solution to permanent elimination of these ».«"
ORN: "For now…"
ORN fires out electric death across the enemy group!
ORN rolled 3d12+264 and got 3, 12, 7 for a total of 286
The Blue Blade YOWL in pain!
WC GM rolled 1d1+285,150% and got 1 for a total of 429.0
[OOC] Hector: Score.
ORN rolled 4#d100(1) and got 9 for a total of 9
ORN rolled 4#d100(2) and got 43 for a total of 43
[OOC] Hector: W: Lightning.
[OOC] Felicia: W: Lightning you say
ORN rolled 4#d100(3) and got 7 for a total of 7
ORN rolled 4#d100(4) and got 89 for a total of 89
ORN got a total of 148)
[OOC] ORN: they might get silence. didn't roll for the 'immune to all' trio
[OOC] Hector: When I get my Lightning Hit, they are SO DEAD.
[OOC] Felicia: Sounds like Elemental strike GOOO
[OOC] WC GM: There are five Blue Blades
[OOC] Hector: Silence is seal, right?
[OOC] Ahiru: yes
[OOC] Hector: So they can't be silenced anyway.
[OOC] ORN: you multiplied it then or should I?
[OOC] WC GM: Trio aren't I: All, but they are I: Seal
ORN rolled 1d100 and got 56 ( Total: 56 )
[OOC] ORN: there. fifth blade
[OOC] ORN: a/c silenced I guess
The Blue Blades glare at ORN now. (I: Seal)
[OOC] WC GM: Ahiru!
Pak: "…Weak against lightning?"
Pak: "…Ahiru!"
[OOC] Ahiru: So they're all still standing?
Pak: "Can you take on King's shape?"
ORN: "They were quite wet."
[OOC] Hector: "ahiru" sounds like a sneeze. I know what it actually means, though.
[OOC] Riia: Duck, I believe
[OOC] Hector: Japanese for "duck", I believe.
[OOC] Pak: First time we might be able to actually exploit her abilities
[OOC] WC GM: They're all still up, yes.
[OOC] ORN: they can hit ORN all they want, as long as its not yet another instakill or stop… I don't have a ribbon yet
[OOC] Hector: Orn wants to be The Ribbons.
[OOC] ORN: well no, but not really have a choice
Ahiru quacks and attacks the BBC!
[OOC] Hector: It's a GUNDAMOO joke.
[OOC] Felicia: Ribbons are amazing
[OOC] ORN: can't get to limit break otherwise since no one ever actually HITS me ^^;
[OOC] Felicia: And only an artifact slot >_>
Ahiru rolled 1d100 and got 86 ( Total: 86 )
[OOC] WC GM: What'd the British Broadcasting Corporation do to Ahiru? >_>
[OOC] ORN: many things, those smug bastards
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Ahiru: :3
[OOC] Cassandra Lionheart: LOL
[OOC] Riia: God, WC, have you SEEN their special on ducks?
Ahiru rolled 3d8+144 and got 3, 6, 8 for a total of 161
[OOC] Pak: Aww, why didn't Ahiru take on King's shape and rock out? ;-;")
WC GM rolled 1d100 and got 88 ( Total: 88 )
[OOC] Ahiru: Ahiru will revert at the end of this round. - can't change from one form to another form
[OOC] Pak: Oh, okay
[OOC] Riia: How is Ahiru on MP?
[OOC] Felicia: Whaaaat
[OOC] Ahiru: It's a leftover Xerxes clause
Blue Blade D takes another slow swing at Cassandra.
WC GM rolled 1d100 and got 19 ( Total: 19 )
[OOC] ORN: the members of parliament eat duck on our dollar on a regular basis, so she probably stays away from MP
WC GM rolled 3d10+180,250% and got 6, 8, 7 for a total of 502.5
Hits for 502, ARM damage.
[OOC] Ahiru: MP: 371/431 end round
[OOC] Hector: WOW.
[OOC] Cassandra Lionheart: 1/427
[OOC] WC GM: Mighty Strike + POW Up
[OOC] Felicia: shouldnt it be 225 then?
Cassandra_Lionheart watches as she bleeds fast, and the Protect goes up around her "WHY YOU!!"
[OOC] Felicia: Pow up only gives you 25%
[OOC] WC GM: Ah - right. 451
[OOC] ORN: sentinel
[OOC] WC GM: Forgot.
[OOC] Cassandra Lionheart: Forgot also
[OOC] Hector: Did you remember your +1 DS, Orn?
[OOC] ORN: yes.
[OOC] Hector: 'kay.
[OOC] Cassandra Lionheart: belay the non-sence then.
[OOC] Ahiru: Yo actually did that?
[OOC] Hector: Yes.
[OOC] Hector: I did Assault on round 1.
[OOC] Ahiru: I missed it
[OOC] Hector: Oh, damn.
[OOC] ORN: I never forget Assault. I also tend to remind you when you use something else, too ^^;;;
Blue Blade E swings at Cassandra.
WC GM rolled 1d100 and got 97 ( Total: 97 )
ORN in the way
[OOC] Hector: You can't remind me to use Assault when it's up. HA HA!
[OOC] Felicia: At.
[OOC] Ahiru: So add 18 damage to the BBC
At, once more.
Cassandra Lionheart: "ORN…you all right? Thanks."
ORN nods
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart gathers her chi into her sword and gives everybody a good Fated Circle ((goes off at 14))
[OOC] ORN: gah. cover was cancelled by going down didn't it. stick to sentinel's range then
Biggs sends some Frost Cassandra's way.
WC GM rolled 1d100 and got 36 ( Total: 36 )
Cassandra is Frozen(2), stopping her in mid-swing.
[OOC] Hector: Even with Spirit up, they still manage to hit.
[OOC] Hector: That's such BS.
[OOC] Felicia: …No
[OOC] Felicia: It's MACC
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] ORN: its macc. no one misses with that
Hector: "Crap."
[OOC] Felicia: And the only time they do is when theyre spirit breaked
[OOC] ORN: that's why they make everything immune to statuses; because otherwise everyone would just death everything
Hector charges up a Mind Break, which goes off on 13.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] ORN: can frozen still be healed?
[OOC] WC GM: Yes
[OOC] Riia: Fire elemental damage.
[OOC] Felicia: Yup
[OOC] Felicia: Fire damage cancells the status
[OOC] Hector: if I could get not-fucked by the dice, I'd Spirit Break Biggs and make Frozen not work.
[OOC] Felicia: Elemental is not a damage type
[OOC] WC GM: TRemedy also works, no?
[OOC] Felicia: If it's fire physical, it kills her
Pak hmm.
Pak: "Oh!"
[OOC] Felicia: fire magical heals
Pak: "I can help!"
[OOC] ORN: no, I mean cure spell.
Pak shoots a little flame ball at Cassie.
Pak rolled 1d100 and got 23 for a total of 23
[OOC] ORN: she's at 1, fire will kill her
[OOC] WC GM: No she isn't.
[OOC] ORN: what's she at then?
[OOC] WC GM: Pak: hit
[OOC] Hector: Low.
Pak rolled 1d8+76 and got 2 for a total of 78
[OOC] Cassandra Lionheart: 51/427
Cassandra is hit for 78, MARM Fire damage.
[OOC] Hector: That shouldn't kill you. Heavy armor has decent MArm.
At least she is no longer frozen…
[OOC] Cassandra Lionheart: And Protect SoS! 37/427
[OOC] ORN: low 20's now then?
[OOC] Hector: Long as Wedge doesn't connect with magic damage.
[OOC] Riia: Is her CT still counting down?
Wedge tries to shoot the duck off of Blue Blade C.
[OOC] WC GM: Cassandra's was stopped.
[OOC] ORN: if its physical it'll hit orn anyways
[OOC] Hector: Eric can cast Curaga on her.
WC GM rolled 1d100 and got 46 ( Total: 46 )
WC GM rolled 1d12+135 and got 4 for a total of 139
Cassandra_Lionheart spins around and sits down on the ground "Grrrr….YOUR TICKING ME OFF!"
[OOC] Hector: At least it wasn't a crit.
Hits for 139, ARM damage.
[OOC] WC GM: Sakha!
Felicia: "Getting upset will not make this any easier."
[OOC] Cassandra Lionheart: i'm at limit also.
[OOC] Sakha: Are they all still standing?
[OOC] Hector: Yes.
[OOC] ORN: nothing ever gives me limit ;.;
[OOC] Hector: Every last one.
[OOC] WC GM: Yep
Sakha composes herself, the magical energy building around her. She taps her nose three times and the energy shoots to the sky, summoning dark clouds that blot out the sun. It however does not rain, but shower millions of tiny ice needles that slip through the cracks of armor and convey their mistress' pain to her enemies. ~Rain of Needles~
Sakha rolled 3d8+448,125% and got 2, 3, 2 for a total of 568.75
[OOC] Sakha: Piercing Ice damage
[OOC] ORN: hopefully its water they're immune to, not ice…
[OOC] Felicia: I wouldnt be surprised if theyre R
Blue Blade C drops. The other pirates look weak.
[OOC] Hector: R + Piercing cancel each other out?
[OOC] ORN: no.
[OOC] Felicia: …No.
[OOC] Felicia: Piercing just means half ARM/MARM
[OOC] WC GM: Nope. But no R: Ice here.
[OOC] ORN: R affects the damage %. piercing affects MARM afterwards.
[OOC] WC GM: Eric!
[OOC] Hector: Hm.
[OOC] Hector: Curaga Cassie.
[OOC] ORN: right. heal cassie in case of magical attack, or something else?
[OOC] Felicia: -ga
[OOC] Cassandra Lionheart: please. And does Protect affect it?
[OOC] Felicia: …no.
[OOC] Hector: Protect/Shell are unaffected by healing damage.
[OOC] ORN: no, its healing. and its magical.
[OOC] Hector: Or rather, numbers.
[OOC] Hector: I'm not sure how it works on zombies, if MArm or Shell work into the equation.
Eric_Dopple goes up to Cassie and fires a blast of epic healing proportions!
Eric Dopple: "You'll be fine"
[OOC] Hector: All I remember is throwing a High Pot at zombie-Biggs and watching her writhe on the floro and die.
Eric Dopple rolled 3d8+228 and got 8, 8, 1 for a total of 245
[OOC] WC GM: Healing is never affected by MARM, even against Zombies.
[OOC] Hector: Keen.
[OOC] WC GM: X-Potion by a Chemist on a Zombie is auto-cap.
[OOC] Felicia: lulz zombie strike
[OOC] ORN: see, I would've expected it to work with zombies since, you know, its incoming damage and something they'd want to be protected from..
[OOC] JayM: Healing is not affected by M.Armor or Shell, even on Zombies. Plain and simple. Also why healbombing is powerful
[OOC] Hector: Eric can healbomb zombies if we ever fight them.
[OOC] Eric Dopple: probably try to talk things out first though.
[OOC] Felicia: Or I can just turn things into zombies
Hicks: "Well, now, let's see how you handle THIS." Yet another wave of magic heads Cassandra's way…
WC GM rolled 1d100 and got 58 ( Total: 58 )
[OOC] Hector: That's what happened. Felicia's Zombie Strike worked, so I was like HIGH POT.
WC GM rolled 1d100 and got 26 ( Total: 26 )
[OOC] Cassandra Lionheart: 282/427
Cassandra's armor takes the Despair full on, being Down(4).
Blue Blade A takes a swing at Cassandra.
WC GM rolled 1d100 and got 74 ( Total: 74 )
[OOC] Hector: I'll brb. When my turn comes up, WC, please 3d10+150,125%, then a 1d100 against 112-Eva.
[OOC] Pak: Down?
[OOC] Pak: What down
[OOC] WC GM: Which target, Hector?
[OOC] Hector: Biggs.
[OOC] WC GM: Pak: ARM Down & MEN Down.
[OOC] Hector: If not I:Weak, then Spirit Break 6.
[OOC] Pak: Oh.
[OOC] WC GM: Hector: K
Cassandra_Lionheart looks at the Trio and the pirates "Get it in now! YOUR ALL DEAD!" *gets hit by A*
WC GM rolled 3d10+180 and got 3, 7, 9 for a total of 199
A barely hits, for 199, ARM damage.
[OOC] WC GM: Err…
WC GM rolled 1d1+198,125% and got 1 for a total of 248.75
[OOC] WC GM: Forgot POW Up. >_< 248, ARM.
[OOC] ORN: … if the rest are after her I might actually get limit today! ^^
[OOC] WC GM: Riia!
Riia shoots Biggs
Riia rolled 1d100 and got 41 ( Total: 41 )
[OOC] Cassandra Lionheart: 91/427, SoS Protect back up
[OOC] WC GM: hit
Riia rolled 3d12+299 and got 3, 3, 2 ( Total: 307.0 )
[OOC] Riia: ERm, forgot Assault
[OOC] Riia: So that's 330 ARM damage
Biggs just glares at Riia.
[OOC] Hector: Back.
[OOC] Hector: Good timing, Jeff!
[OOC] Hector: Didn't take as long as I thought.
Blue Blade B charges up a Double Cut - now duplicating half of Cassandra's school.
[OOC] WC GM: felicia!
Felicia points her blade to the sky, a single bolt of lightning falling from the heavens. It crackles through her weapon as she slashes towards BBB.
Felicia rolled 1d100 and got 28 for a total of 28
[OOC] WC GM: hit
Felicia rolled 3d10+300,150% and got 7, 3, 6 for a total of 474.0
B goes down before her Double Cut could go off.
[OOC] WC GM: Hector!
Hector whacks Biggs over the head again.
Hector rolled 3d10+150,125% and got 10, 5, 8 for a total of 216.25
Hector rolled 1d100 and got 67 for a total of 67
Felicia spins her sword by the hilt, the remaining static dispersing. "Enough of that…"
Cassandra Lionheart: "Thanks Felicia."
Biggs dodges the worst of it, but that was still a solid hit.
WC GM: Status Phase - PartyMinusORN: I: Water(3),SPR Up(4)
WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(4),POW Up(4)
WC GM: Status Phase - BlueBladeAD: AGI Up(4),POW Up(4)
WC GM: Battle order: ORN:26 Wedge:25 BlueBladeD:23 Sakha:22 BlueBladeE:22 Ahiru:21 Hector:21 BlueBladeA:21 Riia:20 Eric:20 Cassandra:19 Biggs:19 Hicks:18 Felicia:16 Pak:13
[OOC] Hector: This next lightning hit better kill them. D:
[OOC] ORN: well I'm a few levels late on getting a weapon that can do the job so excuse me if it leaves'em in SOS
[OOC] Hector: Nah, it's cool.
[OOC] WC GM: They're already in SOS
ORN charges up another ball of lightning across his right arm, before firing a barrage of lightning darts across the entire area!
[OOC] WC GM: The Blue Blades, that is.
ORN rolled 3d12+264 and got 10, 2, 8 for a total of 284
[OOC] Pak: brb
[OOC] Hector: I get my next chain whip right now.
WC GM rolled 1d1+283,150% and got 1 for a total of 426.0
[OOC] ORN: 426 for anything weak
[OOC] Hector: 11x + 3d10.
The pirates yowl and collapse.
[OOC] Hector: However i could sacrifice damage for Stone Touch.
[OOC] ORN: o.o what was that last roll? ^^:;; calculated it for you ^^;;;;
[OOC] Hector: That was my next whip damage.
[OOC] WC GM: Saw your calc after I rolled it. ;)
Wedge tsks, and snaps his fingers. Blue Blade D gets back up.
Felicia: "Up to those tricks again, are we…"
Blue Blade D staggers wearily, then charges up a slash against ORN.
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Hector: Must be Raise and not Full-LIfe.
[OOC] WC GM: Yep. Full Life is a much later tier.
[OOC] Hector: I can't wait until level 40. GOD FINGER.
[OOC] Felicia: We JUST hit tier 5 for magic zaniness
[OOC] WC GM: Right. So the trio just hit tier 4.
[OOC] Felicia: Assuming you ever charge it that long :p
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha pauses seeing ORN looking expectant and waits to 16 impatiently.
[OOC] Hector: God Finger is my 3/1 limit.
[OOC] Hector: Orn went.
[OOC] ORN: thank you. finally I might be useful next spirit fight
Blue Blade D's slash goes off.
[OOC] ORN: different reason, jeff
WC GM rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
[OOC] Hector: Ah.
Off…way off to the side.
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] ORN: …
[OOC] ORN: this game hates me
[OOC] Hector: And Generation of CE hates me.
[OOC] Hector: So shut up.
Ahiru sees that there aren't really BlueBlades left…
[OOC] WC GM: Blue Blade D got back up
[OOC] Hector: At 10% HP, which is SOS and Orn can take off more than 10% with one lightning attack.
[OOC] Hector: Ahiru might not be able to do 10% of its HP in one attack unless it's a crit.
[OOC] Hector: You always gotta take into account your damage capability.
Ahiru takes a deep breath, raises a hand and a refreshing breath of air rejuvenates the group
Ahiru rolled 3d8+140 and got 3, 6, 2 for a total of 151
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Hector: is that healed HP?
[OOC] Ahiru: yes
[OOC] WC GM: Yes, to group
[OOC] Hector: 'kay.
[OOC] Cassandra Lionheart: 427/427
Cassandra Lionheart: "Thank Ahiru!"
[OOC] Hector: I started the fight down by 14.
[OOC] Ahiru: Am I god then?
Hector charges up a Mind Break which goes off on 15.
[OOC] WC GM: If someone asks if you're a god… ;)
[OOC] WC GM: Riia!
[OOC] Hector: You say yes. "Thor's Homepage of Recalcitrancy."
[OOC] Hector: I wonder how 'ol Thorgasm's doing.
[OOC] WC GM: Also, HP/MP were recovered before the fight.
[OOC] Hector: lulz.
[OOC] Felicia: oh
[OOC] Felicia: HP: 456/456, MP: 377/412, SoS: 114
Riia shoots Biggs again
Riia rolled d100 and got 42 ( Total: 42 )
[OOC] WC GM: hit
Riia rolled 3d12+322 and got 7, 12, 8 ( Total: 349.0 )
349 ARM damage.
[OOC] WC GM: Eric!
[OOC] Hector: How does that deal +322?
[OOC] Hector: Just really high damage stat?
[OOC] ORN: easy. newer gun.
[OOC] Riia: Agility 23, damage scale 13 + 1 from assault.
[OOC] Hector: Wow.
Eric_Dopple casts scan on Biggs!
[OOC] Pak: brb
[OOC] Hector: Yeah, 2H weapons have high damage scales.
[OOC] Felicia: d12 yo
Biggs. And yet not Biggs. Currently contemplating gifts from the arctic. (No Scan)
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] Hector: …Scan doesn't work?
[OOC] WC GM: I thought you ran into that before. They've had No Scan since level 1.
[OOC] Hector: I don't remember that.
[OOC] WC GM: It hasn't come up much.
[OOC] Hector: I have trouble remembering where I put my keys ten minutes after I put them down.
[OOC] ORN: … I wouldn't know, wasn't there at level 1, and haven't seen anyone try the spell, period, in ages in this campaign
Cassandra_Lionheart takes her sword and aimes it at Biggs "Take this! POWER WAVE!!!" Cassie theen cleave the ground with the beam, hitting Biggs, and splitting up to hit the other guys in the process! ((LIMIT BREAL 2-2))
[OOC] ORN: I think sakha did once
[OOC] ORN: on not them
[OOC] Hector: Power Wave? Isn't that a Terry Bogard move?
Cassandra Lionheart rolled 3d12+176,250% and got 2, 10, 8 for a total of 490.0
[OOC] Cassandra Lionheart: yeah.. »;
[OOC] Hector: S'cool, dood.
[OOC] WC GM: Is that 50% or 100% to the others?
[OOC] Hector: I have ideas for characters for this, but nobody's running anything else.
[OOC] Cassandra Lionheart: Also the others get hit for half of it.
[OOC] ORN: 50% AFTER the initial's ARM/MARM
[OOC] Hector: So I've got this idea of a character whose attacks are all renamed into attacks from Tales games.
[OOC] ORN: though far as I know since that's already applied you don't do it a second time
[OOC] Cassandra Lionheart: Well, I made this move before I switched to Swordmaster…and found out they get a Smilar move…
That revived Blue Blade goes back down again.
Biggs shoots at Cassandra.
WC GM rolled 1d100 and got 82 ( Total: 82 )
[OOC] ORN: otherwise it wouldn't actually do anything. hit - arm - 50% - arm again, and all
[OOC] ORN: is cassie SOS?
[OOC] ORN: no, can't be… nevermind
[OOC] Cassandra Lionheart: no full
Again, "at".
Hicks: "Yooou! Let's see you dodge THIS!"
WC GM rolled 1d100 and got 59 ( Total: 59 )
Hicks manages to hit with his spell, rendering Cassandra Zombie(U).
[OOC] WC GM: Felicia!
Cassandra Lionheart: "Ugh……sick?"
Pak: "Gyuu."
Biggs seems weak after the Power Wave.
Pak: "What's with you guys today? You're really bringing the Cassie-based-hatred."
Pak also getting bored of playing Chemist.
Cassandra Lionheart: "Did…my…mother….send…you?"
Wedge shrugs. "Hey, she took those pirates off of us. Figured we'd get in on the act."
Hector: "Dammit. She's looking kinda weird there."
Eric Dopple: "I'll take care of it"
[OOC] Hector: The only way to heal a zombie is by casting death or drain on it, right?
Cassandra Lionheart: "…!"
[OOC] Riia: Holy Water, Remedy, Wash, Esuna
[OOC] Pak: Uhh… that or hitting their Elemental Absorb
Felicia holds her sword back, channeling her strength as her weapon explodes into plasma. She rushes towards Biggs, raising it high.
[OOC] Hector: No, I mean, healing HP.
Felicia rolled 1d100 and got 100 for a total of 100
[OOC] Pak: …
[OOC] Felicia: Oh fuck me
[OOC] Riia: Oh, right.
Felicia trips over a rock.
[OOC] JayM: Death does nothing to a Zombie
Felicia keeps the blade on high as she rushes past.
[OOC] ORN: raise does though
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Hector: I go.
Felicia: "…wtf."
[OOC] Hector: 15>13.
Pak rar.
[OOC] WC GM: Oh, right.
[OOC] WC GM: Had you after Pak for some reason.
Hector gives Biggs another cranial-cracking. "Stop thinking!"
Hector rolled 3d10+150,125% and got 9, 5, 7 for a total of 213.75
Hector rolled 1d100 and got 96 for a total of 96
Pak hmm.
Pak: "…Not really sure what to do, here. n.n;"
Wedge: "She doesn't think anyway."
Hicks: "It's true."
Pak: "How about some good ol' fashioned…"
Felicia dusts herself off. "No no, keep going."
Cassandra Lionheart: "D..o..itt."
[OOC] Hector: Being a zombie does not inhibit your ability to speak clearly.
[OOC] Pak: It does for Cassie.
[OOC] WC GM: Unless you want it to.
[OOC] Cassandra Lionheart: might as well go with it
Pak kicks a coin into the air.
[OOC] Pak: Let's try out some Moogle Reels~ :D
Pak rolled 1d10 and got 6 for a total of 6
[OOC] Pak: …
[OOC] Pak: …Well!
[OOC] Hector: Let's not get the damned bunnygirl.
[OOC] Hector: Or is 6 the bunnygirl?
[OOC] Pak: This will answer my questions regarding said bunnygirl.
Pak rolled 1d100 and got 60 for a total of 60
Pak rolled 1d100 and got 61 for a total of 61
[OOC] Pak: Pass.
The bunnygirl appears! Looks around in obvious confusion.
Pak: "Hey!"
Pak points at her!"
The bunnygirl glares at Riia, but before she can do anything, all three of the trio unleash fire in her direction.
Pak: "…"
Wedge: "YEAH, you."
Riia: 6.6
Hicks: "Whaddya think YER doin'?"
Biggs: "They. Are. The. Enemy."
[OOC] Hector: Now I'm thinking of the Nameless Super Soldiers.
[OOC] Hector: Only there's three of them this time.
Pak: "Hey~!"
Pak: "She's our friend."
Pak: "What did you do to her! T_T"
The bunnygirl glares defiantly at the trio, then picks up Pak and gives him a long kiss.
Pak m-mmph[[user:WingedCat]]
Felicia: "…"
Pak tailstiffen.
Hector: "o_O!"
Riia: n.n
Said bunnygirl drops Pak unceremoniously and flips off the trio with a smile before disappearing.
Cassandra_Lionheart looks at Pak, and blinks "Lu…cky."
[OOC] Hector: At least Pak's Acc is now 255%.
Pak: "…Well… s-she's back to her old self…"
Trio: "…"
[OOC] Hector: What else is it, besides Acc 255?
[OOC] ORN: crit boost
[OOC] Felicia: CRitical Up
Pak: "Anyway, how do you know her?! And why are you making her attack us?!"
[OOC] Riia: Double crit
[OOC] Hector: Which doesn't work on me anyway.
[OOC] Pak: Actually it does.
[OOC] Hector: ?
[OOC] Felicia: But he doesnt use attack actions
[OOC] Pak: It'd boost your crit rate to 1-40.
WC GM: Status Phase - PartyMinusORN: I: Water(2),SPR Up(3)
WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(3),POW Up(3),ARM Down(2),MEN Down(2)
[OOC] Felicia: Yeh.
[OOC] Hector: If my crit range was 1-40, I WOULD use attacks.
[OOC] ORN: I'd tell you a good thing to combine it with but you'd just yell 'shut up'
[OOC] ORN: because you hate it
[OOC] WC GM: Only if he actually attacks, not uses abilities.
[OOC] Pak: Rune is silly)\)
[OOC] Felicia: <— only one :<
[OOC] WC GM: But yes, Hector's got 1-20 as it is. With this, it'd be 1-40.
[OOC] WC GM: Also, this isn't Critical Up.
Pak wipes mouth.
Pak: "T_T"
[OOC] WC GM: If he had some other way of getting Critical Up plus this, 1-80.
[OOC] ORN: just doubles which means stack right?
WC GM: Battle order: ORN:26 Sakha:23 Ahiru:22 Biggs:21 Cassandra:20 Wedge:20 Hicks:19 Eric:18 Riia:17 Hector:16 Pak:16 Felicia:16
[OOC] Hector: Yeah, that's what I'm sa ying. If I could get a bunnygirl kiss and once I get some stronger weapons and more Str, I'll do more attack actions.
[OOC] WC GM: Yep.
[OOC] Sakha: You skipped me
[OOC] WC GM: Err?
[OOC] WC GM: Oh, right. Sakha!
[OOC] Sakha: I waited
[OOC] Hector: Sakha delayed to 16 and never got to go.
Pak: "I was already kinda pissed at you before, but you made her throw a nuclear explosion at us?!"
Pak punches his palm.
Sakha casts Blizzaga on the enemies!
[OOC] Hector: Pak is cute when he's angry.
Sakha rolled 3d8+342,125% and got 4, 7, 8 for a total of 451.25
[OOC] Pak: He starts saying 'ore' instead of 'boku' when he's mad.
[OOC] Hector: Keen.
[OOC] Hector: Hector uses "ore" anyway. 'cause he's 19 and an informal jerk.
Biggs: "…fine. YOU TWO deal with this!" She spurs her mount and rides away.
[OOC] Hector: Probably voiced by Toshihiko Seki, too.
[OOC] Hector: Pak is voiced by Romi Paku. :3
Pak grins viciously.
Pak: "I'll have you tell us why you were bossing her around, next we meet."
[OOC] ORN: lightning they weren't W to right?
[OOC] Riia: Biggs can't handle how cute Pak is
[OOC] WC GM: Right
[OOC] Hector: Orn is voiced by either Akio Ohtsuka or Norio Wakamoto.
ORN will charge up one more lightning ball
[OOC] WC GM: To ORN. To Riia - Biggs likes to believe she's I: Cute.
[OOC] Riia: =p
ORN rolled 3d12+264 and got 8, 9, 10 for a total of 291
[OOC] WC GM: Sakha again!
[OOC] Riia: Please, we all know the reason she's fleeing and not Charmed is because she's I: Mystify.
[OOC] Hector: Hector thinks that Riia's cute. >_>
[OOC] Hector: He's just not sure how to break the ice to a girl who can't talk.
Sakha casts Blizzaga again!
[OOC] ORN: its called writing.
[OOC] Hector: Not that it's romantic interest. It's more like he wants to have a friendship.
[OOC] ORN: learn it.
Sakha rolled 3d8+342 and got 2, 2, 5 for a total of 351
[OOC] Riia: Oh, great. Now Sakha is gonna kill Riia ;.;
[OOC] Felicia: whoo
[OOC] Hector: Not romance. Not a love triangle.
Hicks: "Hey Wedge?"
Wedge: "Yeah Hicks?"
[OOC] Riia: Honestly, Riia thinks the whole party is a bunch of (very bright) kids
Hicks: "We's getting our butts whupped again, ain't we?"
Wedge: "Yeah."
[OOC] WC GM: Ahiru!
Both chocobo riders seem resigned to their fate.
[OOC] Pak: Biggs isn't I: Cute
[OOC] Pak: She hit on Pak before
Cassandra Lionheart: "W..hy fol..low he.rrr?"
[OOC] WC GM: Yep. She likes to *think* she's I: Cute, but…
[OOC] Riia: She's pulling up behind a hill out of earshot right now, and screaming "KAWAIIIII @.@"
[OOC] WC GM: Something like that, maybe. Anyway. Ahiru!
Ahiru casts Nature's Spirit on ORN.
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] ORN: what's that do again? spirit up?
[OOC] WC GM: Yes
[OOC] ORN: … … one of you guys actually gonna hit me to take advantage of it?
Cassandra_Lionheart sluggishly goes to Hicks and slashes him
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 92 for a total of 92
[OOC] ORN: 92 is pretty sluggish ^^;
[OOC] ORN: watch him be slower
[OOC] Cassandra Lionheart: Love you also Highwind…
Hicks is even more sluggish, and fails to dodge.
Cassandra Lionheart rolled 3d12+176,125% and got 9, 8, 12 for a total of 256.25
Wedge snaps his fingers, tearing at Cassandra's reversed state.
WC GM rolled 1d100 and got 81 ( Total: 81 )
The snap. It does nothing.
[OOC] Riia: Oh snap?
Cassandra Lionheart: "Y..ou"
Hicks had already lined up a shot at ORN, anticipating that Cassandra would be out of his face.
WC GM rolled 1d100 and got 48 ( Total: 48 )
WC GM rolled 1d12+135 and got 9 for a total of 144
Hits for 144, ARM damage.
[OOC] Riia: Resting the barrel on her shoulder =D
[OOC] WC GM: Eric!
[OOC] Riia: Also, yay for ORN
ORN shrugs off the chipping
Eric_Dopple runs over to cousin zombie, and casts Basuna
[OOC] WC GM: Riia!
ORN: "His necromantic powers are impressive…"
Cassandra_Lionheart blinks and hugs Eric "That was horrible!! Thank you!"
Riia countersnipes Hicks
[OOC] Felicia: huh?
Riia rolled d100 and got 59 ( Total: 59 )
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Felicia: wait, nvm
Riia rolled 3d12+322 and got 7, 10, 9 ( Total: 348.0 )
[OOC] Riia: 348 ARM damage
[OOC] WC GM: Hector!
Hector charges up a Speed Break, which goes off on 10.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Hector: I can't believe those two assholes aren't dead yet. D:
Pak rars~
Pak runs forward to stab Hicks!
[OOC] WC GM: They're close.
Pak rolled 1d100 and got 25 for a total of 25
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Pak: …GF D:<
Pak rolled 1d100 and got 10 for a total of 10
[OOC] Pak: Much better.
Pak feints and stabs~!
[OOC] Pak: Is he a Humanoid?
[OOC] WC GM: Why yes.
[OOC] Cassandra Lionheart: oh crud! :DD
[OOC] WC GM: Despite riding a chocobo.
Pak rolled 3d6+126,300% and got 6, 4, 6 for a total of 426.0
Hicks blocks with his ride - but the enhanced force of Pak's blow blows him away. Hicks and chocobo are sent spinning off into the distance.
[OOC] Hector: Team Rocket blasting off at the speed of light!
Eventually there is a flash and a faint *ting* from that direction.
Pak: "…<3"
[OOC] WC GM: Something like that.
Pak then glares at Wedge."
[OOC] WC GM: Felicia!
Hector: "Nice shot!"
Pak: ">:3 You'll be telling us why the bunny attacked us, now!"
Wedge: "No, I don't think I will."
Cassandra Lionheart: "Jerk."
Riia eyes Wedge
Hector wonders why the bunnygirl hates on Riia if they're supposed to be the same race.
Pak: "Why not? ;-;"
Felicia tries that thar crazy plasma sword again.
Pak pouts.
Felicia rolled 1d100 and got 28 for a total of 28
[OOC] WC GM: hit
Felicia rolled 3d10+300 and got 7, 4, 2 for a total of 313
[OOC] WC GM: Hector!
Wedge: "You want answers? Ask her. Or her masters."
Riia looks a little dizzy
[OOC] Riia: Ran smack into Lore (Sealed)
[OOC] WC GM: Approached it, didn't quite hit it yet.
Hector bonks Wedge on the head. "If you won't tell, then I'll just crack your head open instead!"
Hector rolled 3d10+150,125% and got 6, 9, 5 for a total of 212.5
Hector rolled 1d100 and got 45 for a total of 45
[OOC] Hector: 112-Dex%
[OOC] Hector: I mean.
[OOC] Hector: 112-Eva.
[OOC] Hector: 112 is my Dex. D:
Wedge's chocobo is embedded in the ground from the force of that blow!
WC GM: Status Phase - PartyMinusORN: I: Water(1),SPR Up(2)
WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(2),POW Up(2),ARM Down(1),MEN Down(1)
WC GM: Status Phase - ORN: SPR Up(5)
WC GM: Status Phase - Wedge: AGI Break(5)
[OOC] Hector: Sweeeeeeeet.
WC GM: Battle order: Ahiru:28 Riia:23 Sakha:22 Cassandra:20 ORN:19 Eric:19 Hector:18 Pak:15 Felicia:15 Wedge:12
Pak: "…Who's her masters, then?"
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Hector: Fast Ahiru is fast.
[OOC] ORN: wait. embedded? does that mean immob? that would mean he can't run!
[OOC] Hector: NO WAIT.
Ahiru attacks Wedge.
[OOC] Hector: Fastduck is Fast.
[OOC] ORN: that would mean we can actually kill one of them!
[OOC] Hector: No, Agi Break.
[OOC] Riia: Nah, I think that's the AGI break.
[OOC] Hector: Flavortexted, yo.
[OOC] ORN: damn
[OOC] Hector: Flavortext'd?
[OOC] WC GM: Flavortext'd.
[OOC] Hector: Texted would be pronounced "tex-ted."
[OOC] Pak: brb
Ahiru rolled 1d100 and got 67 ( Total: 67 )
[OOC] Hector: Flavortexed?
[OOC] WC GM: You know I <3 the flavortext.
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 3d8+54 and got 8, 6, 8 for a total of 76
[OOC] Eric Lionheart: Haven't you killed them before, though?
[OOC] Hector: The first time. The other time, they just run when their HP hits zero.
Ahiru's beak tinks off Wedge's armor.
[OOC] WC GM: Riia!
[OOC] Hector: Also HI AMATSU.
[OOC] Ahiru: Ribbon
[OOC] Eric Lionheart: They didn't run during the previous chapter. They got magma'd.
Riia is gonna SHOOT him for not talking!
Eric Dopple: (d100) 16.
ORN: (d100) 65.
Highwind: ( Riia - d100 ) 100
[OOC] WC GM: Ah? Thought Ahiru was still duckform.
[OOC] Ahiru: nope
[OOC] Riia: Um. I should have used a better trigger, I guess.
[OOC] Eric Lionheart: What's my status?
[OOC] WC GM: Don't use !dice
[OOC] Hector: Take the 16!
[OOC] Riia: Right.
Riia shoots…AT him, anyway.
[OOC] Hector: Aw.
[OOC] Riia: =[OOC] WC GM: Highwind is the approved dicebot
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha does Blizzaga
Sakha rolled 3d8+342,125% and got 7, 2, 1 for a total of 440.0
Hector: "Hm. That about takes care of that, doesn't it?"
When the brief white flurry of the blizzard passes, Wedge and his ride are nowhere to be seen.
WC GM rolled 8d100 and got 20, 10, 78, 43, 29, 35, 1, 73 ( Total: 289 )
Sakha: "Damnit!"
ORN: "…"
[OOC] ORN: hey, a rare drop!
[OOC] ORN: or two?
Eric Lionheart: "Hmm."
Cassandra Lionheart: "Why do they get away.."
[OOC] ORN: perhaps something actually useful!
Hector: "I know. It'd be nice if they finally keeled over or were actually blown to pieces."
ORN: "… Fakir likely knows"
Hector: "Can't be helped, I s'pose."
Eric Lionheart: "How many times have you fought them again?"
Hector: "A lot. I lost count."
Hector: "Maybe a dozen."
ORN: "… Many. This Unit has encountered them a minimum of eight times."
1 Ultra Potion, 2 Phoenix Downs, 1 Hyper Potion, 2 Hi-Potions, and 2 Water Gems remain behind.
Cassandra Lionheart: "One too many for my liking!"
Pak oooohs.
Hector takes the Hyper Potion.
Eric Lionheart: "I must say I agree with your statement, Cassandra."
Pak takes the Water Gems, and hands one to Sakha. :3
Sakha: "…"
Riia eyes the Ultra Potion
Cassandra Lionheart: "Thanks for curing Zombie again Eric."
[OOC] ORN: nothing I can use or don't have one of save that potion, you guys take the stuff.
Hector puts his hand on Eric's shoulder. "Good show out there, keeping us alive."
[OOC] Riia: Chemist any good with that?
[OOC] Pak: Yes
[OOC] Pak: Very Good
Felicia grabs a Phoenix Down.
Riia takes!
ORN: "Your Necomantic mastery is impressive."
[OOC] WC GM: 8546 XP & 3406 Gil each
[OOC] Eric Lionheart: What did I do anyways?
[OOC] Hector: Healing, your buffs, raising.
Eric Lionheart: "Not a problem, Hector…and ORN, White Magic is NOT necromatic."
[OOC] Hector: Well, we're halfway to 35.
[OOC] ORN: … 41322 gil. the words 'shop' have been ringing loudly for a while here ^^;;;
[OOC] Hector: 18794.
[OOC] Hector: Is exp at 290191?
[OOC] ORN: yah.
Cassandra Lionheart: "ORN, he cured me of Zombie…that is not necromantic!"
ORN: "Was he not displaying ability with life and death, as if it were a play thing?"
Felicia: "…Well, yes it is, technically."
[OOC] WC GM: 290191 XP, yes.
ORN: "Necromancy deals with manipulating both."
Felicia nods.
ORN: "This Unit is not insulting, merely attempting to help the Destroyer realise his true calling and potential for this world."
Eric Lionheart: "…"
Eric_Lionheart wishes he had a wall to bang his head against right about now.
Cassandra_Lionheart looks to Felicia and slaps her forehead "I should have paid attention in class."
ORN: "He may be able to use his power to prevent the constant re-appearing of those three."
ORN: "Fakir may know how they are brought back. With the two combined, This Unit believes it to be possible."
Eric Lionheart: "I don't think I could…White Magic isn't designed to be destructive."
Terceira emerges from hiding, a bit wide eyed. "That was…"
Cassandra Lionheart: "No Worries Eric. My brother needs some reprogramming."
Eric_Lionheart takes out a book. "ORN, I am going to teach you everything about White Magic that I know."
ORN: "This Unit is standing evidence to its destructive ability, and also to the seductive superiority of sharp angles and proper refraction indexes"
ORN nods
Pak looks over to Terceira.
Pak: "You okay?"
ORN: "This Unit will gladly learn"
ORN sparkles
Eric Lionheart: "Teachings that have been passed down the last…four generations at least."
Terceira: "…do…do y'all do that kinda stuff…r-routinely?"
Pak: "…Yeah."
Hector: "We do."
ORN nods at Terceira
Hector: "Only because they follow us like a group of obsessed stalkers or somethin'."
ORN: "Most notably the three chocobo riders."
Eric Lionheart: "Don't count me in on that we. I only recently joined up."
ORN: "They consistently assault areas in an attempt to lure This Group out."
Terceira: "Ah haven't seen pah-rates repelled lahk that inna loong tahm. Not since…"
Hector: "Lemme guess: Fakir did it, right?"
ORN glances at Hector
Hector: "Prolly blew up a few ships by himself, didn't he?"
Terceira looks over the cliff. "Well…let's just say, that's why mah city was swept away."
ORN: "Most likely."
Hector: "Guess not."
Terceira blinks. "Fakir can do this TOO?!?"
Hector shrugs.
Hector: "Saw 'im break through several miles a'rock like it was glass."
Hector: "So I wouldn't put it past 'im to be able ta do stuff like that."
ORN: "Or at the very least keeps it busy and makes it run towards This Group. He is exceptionally rapid in escaping Ahiru's affections."
Cassandra Lionheart: "Yeah."
Eric Lionheart: "…Hmm."
ORN: "This Unit learned much about gastronomy from his techniques."
Sakha: "He does have a talent for altering landscapes."
Eric Lionheart: "I'm suddenly glad this Fakir is on our side."
Pak: "We're kinda crazy."
ORN: "You lacked an Arms dealer in your village. Does the one you are leading This Group to contain one?"
Cassandra Lionheart: "Yeah, I need some new stuff to work with."
Terceira: "Yah don' see any arms merchant aroun' HERE, do ya?"
RandomMerchant: "AHOOOY!"
ORN: "… That has not technically prevented one from appearing at certain times. You may have met "Random" ."
ORN nods
Terceira …blinks and looks over the cliff.
Eric Lionheart: "…"
Hector: "…that voice!"
ORN: "Observe."
Riia blinks
Hector: "Fancy meeting ya here, Mr. Random."
Sure enough, down at the bottom of the cliff, is a small boat with a certain familiar figure in it.
ORN sparkles brightly, and jumps straight off the cliff
Eric Lionheart: "…"
Sakha: "As per usual"
Eric Lionheart: "Figured ORN was a bit crazy…or haywire, or whatever…"
Pak: '…Cool!"
Cassandra Lionheart: "Hello again!"
Pak: "Hey, why are you all the way out here?"
Terceira: "Ah…there's a more…accessible beach to th' east o' here. Whah don' we go meet o'er there?"
Riia nods
Eric Lionheart: "Good idea."
ORN: "… ."
Riia pulls her hood up
RandomMerchant: "Will do!"
ORN: "*… This depth prevents proper transactions. Perhaps a rethinking would have been in order….*"
Random looks at ORN. "Do you want to shop while we go there?"
Hector: "Th'more pressing question is not how he got here, but how he got away from the Regeant."
ORN jumps out of the water
ORN: "Affirmati~"
ORN drops back down
The boat is barely big enough for ORN, Random, and Random's wares.
ORN jumps again, onto the boat
To the east Random paddles, as Terceira leads those on top of the cliff to the beach.
Hector: "Well, s'pose we can't look a gift horse in the mouth."
Cassandra_Lionheart follows and smiles
Pak follows.
ORN: "This Unit seeks new materials to absorb, that This Unit may better apply the Destroyer's impending lessons. Do you have explosives on board?"
Random: "That and much more. I figured you might want a resupply, so I looked for big explosions and headed that way."
Eric Lionheart: "…"
ORN nods and sparkles
Cassandra Lionheart: "Thanks Sir!"
ORN: "This Group is glad for its ability to attract effective merchandise!"
As the group sets in to the business of shopping, Terceira breaks out some rations she had brought along.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License